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Ucgende Aci-3

A ABC l¢geninde
|AB] = [BE|
|AC| =|CD|

m(BAC) = 110°

B D E C

—
Yukaridaki verilere gére, m (DAE) kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
A Sekildeki ABC ve ADC liggen
e AB| =|AC| = |AD
A 1AB| = |AC| = AD)

m (BAE) = 20°
E
e

D

Yukaridaki verilere gére, m (A/C\E)= x kag derecedir?

A0 B)15 02  D)25  E)40
A
Sekildeki ABC tlicgenin-
de,
m (BAE) = m (ACB)
m(DAC) = m (ABE)
75 m (ADE) = 75°
B D E C

Yukaridaki verilere gére, m (A/\EC) kag derecedir?

A) 90 B) 95 C) 100 D) 105 E)110

FenCebir’

ABC licgen
[BD] ve [CD]
agiortay,

B, C, F dogrusal
noktalar,

B C e
Yukaridaki verilere gore, m (C/I-\T)) = o kag derecedir?
A) 80 B) 70 C) 60

D) 50 E) 40

Sekildeki ABCD dort-
geninde

[ACIN[BD] = {E}

m(DCA) = m (ACB) = 50°

W

m (ADB) = 25°

o

m (DAC) = 65°

X

Yukaridaki verilere gére, m (I-GBT)) kag derecedir?

c
Q
Q
®
=
@
q

A) 15 B) 20 Q)25 D) 30 E) 35

Sekildeki ABCD dort-
geninde

[ACI N [BD] ={E}

m(DBC) = 80°

lw)
>

m (ABD) = 50°

C m(ADB) = 55°

m (BDC) = 70°
—

Yukaridaki verilere gére, m (ACB) kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25

D) 30 E) 35

[1. 8|2 a[3 p|a D5 cle A
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Eskenar Ucgen - 1

B ABCD dortgen
A
v DBC eskenar licgen
[BC| = |AD

m(ABD) = 55°

D C

Yukaridaki verilere gére, m (B/CT\) kag derecedir?

A)15 B) 20 Q)25 D) 30 E) 35
A ABC eskenar Gicgeninde
|AB| =10 br
10 |DC| =4 br
D
4
B C
Yukaridaki verilere gore, |BD| kag br dir?
A6 B)7 Q) 2/13
D) 2/15 E) 2¢/19
A ABC eskenar ticgeninde
4 |AD| =4 br
y |DB| =8 br
8
B C
Yukaridaki verilere gore, |DC| kag br dir?
A6 B 4/7 Q5 D)4y6 FE)4

FenCebir’

4, A ABC eskenar licgeninde
|AD| =|DC|
D 5|EC| = 3|BE| =30 br
B E C

Yukaridaki verilere gore, |DE| kag br dir?

A) 2/13 B) 8 Q) 2419
D)9 E) 3410
B ABCD dértgeninde
A m(ADC) = m (BCD) = 60°
DC| =18 br
10 12 |bq|
[BC|=12
Cc:
60° 60%\ |AD|=10br o)
D 18 o} «Q
®
Yukaridaki verilere gore, |AB| kag br dir? %
A5 B)2/13 0 2/15 D)8 E)9 »
Yandaki sekilde
A [AB] L [AD]
b m (ABC) = m (DCB) = 60°
X
|BC| =15 br
3
|IDC| =3 br
60° 60°
15 C

Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag br dir?

A)9 B) 10 on D) 12 E)13

[1. e]2 e[3 B|a als B[6 A]
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Kenarortay - 5

7. A Yandaki ABC licgeninde 10. A Yandaki ABC liggeninde
G: Agirlik Merkezi G: Agirlik Merkezi
GD //BC GE//BC
G D A(GDC) =3 br’ G E GD// AB
A(ABC) = 48 br’
B C B D C
Yukaridaki verilere gore, A(ABC) kag br? dir? Yukaridaki verilere gére, A(GDCE) kag br? dir?
A)9 B) 18 Q) 27 D) 33 E) 36 A) 10 B) 12 Q) 14 D) 16 E) 18
8. A Yandaki ABC licgeninde 11. A Yandaki ABC licgeninde
[AB] L [BC] G: Agirlik Merkezi
G: Agirlik Merkezi |DC| =3|BD|
10 G |AB| =10 br A(ABG) = 12br”
S
Q |DC| =6 br
— °
qC, B b 6 ¢ 3 B D S
8 Yukaridaki verilere gére, A(BGD) kag br” dir? & Yukaridaki verilere gére, A(GDB) kag br? dir?
| A) 10 B) 12 Q15 D)20  E)28 A3 B)S Q6 D)7 E)8
9. A Yandaki ABC liggeninde 12. A Yandaki ABC licgeninde
G: Agirlik Merkezi |BE| = |EC|
—_— 2 e
5 ; A(ABC) = 36 br b |AD| ={DC]
K |AF| = |GE|
G
A(FGK) = 2br?
/] 7}
B C B v E " C
Yukanidaki verilere gére, A(ADGE) kag br” dir? Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag br? dir?
A) 10 B)12 Q14 D) 16 E)18 A)24 B) 28 Q)32 D) 36 E) 40

h [7. c[s A]s 8w o]n Aliz 0]




Benzerlik - 7

A ABC Gicgen
/\ [Fp] 7/ [BC]
. £ b 2|ED|= 3| FE|
N |AE|: 9cm
2 [HB|=2cm
B C

Yukaridaki verilere gore, | EH ‘ = x kag cm dir?

4. ABC liggen
= ke
y = g
3(LM|=2|TL|
‘TB|=9cm

A X T 9 B

Yukaridaki verilere gore, ‘AT‘ = x kag cm’dir?

A3 B) 4 Q5 D)6 E)7
A5 B) 4 03 D)2 E)1
ABCD dértgen 5. ABC Uggen
[oc] /7 [eF] /7 [A8] [KL] 7/ [AN]
‘DC’—6cm ’KM‘:|MB‘
‘AB‘—12cm |CK|=12cm
|CL| =8cm cC
§ . |AK|=9cm o
Q (1)
Yukaridaki verilere gore, | EF | = x kag¢ cm dir? S =
& Yukaridaki verilere gore, ‘ BN ‘ = x kag cm'dir? 6
A1 B) 2 a3 D)4 E)5 -
A8 B) 7 Q6 D)5 E)4
6. ABC licgen
c ABC iicgen
[KL] /7 [MN] 7/ [AB]
[ =lic] = un] =g
K o anel=slan - 2em
BL|=6cm
B
A N B
Yukaridaki verilere gore, | AB | = x ka¢ cm'dir?
8|
Yukaridaki verilere gore, | KL| = x kagcm dir?
A) 12 B) 10 08 D)6 E)4
A5 B) 4 03 D)2 E)1
[1. E[2 D]3 B|a A[s cle A]
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Karma -3

A ABC li¢cgeninde

[BE] ve [AD] agior-
tay

m(B/E\D) = 46°

—_
Yukarida verilenlere gére, m(ACB) kag derecedir?

A) 88 B) 94 C) 80 D) 76 E)72

A ABC licgeninde

|AE| = |AF|

E |AD| =|DC|
m(ABC) = 48°
m(EcB) = 32°

48° 32°
B D C

Yukarida verilenlere gore, m(KC\E> kac derecedir?

A) 20 B) 22 Q)24 D) 26 E) 28

D ABC licgeninde
A D, A, C dogrusal
(538 = (A8
[AE] L [BC]

C |AE|=6br
|EC| =8 br

Yukaridaki verilenlere gore, |BE| kag br dir?

A8 B)9 q 10

D) 12 E)14

FenCebir’

~—~—

A ABC licgeninde
[AB] L [BC]

D EF //BD

G: Agirlik merkezi
3 |EF| =3 br

C E B

Yukarida verilenlere gére, |AC| kag br dir?

A) 8 B) 9 )10 D) 11 E) 12
A

ABC eskenar Ugge-
ninde
|AE| = 10 br
|BE| =6 br
|CE|=8br

B C

—_
Yukarida verilenlere gore, m(BEC) kag derecedir?

A) 140 B) 144 C) 148 D) 150 E) 152
A ABC Ui¢cgeninde
[EB] agiortay
[BE] L [AC]
° N KE // BC
z |AB| =16 br

|BD| =6 br

B 6 D C

Yukarida verilenlere gore, |KE| kag br dir?

A)4 B)5 Q6 D)7 E)8

[1. A2 c[s p|a es D6 8]
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Dikdoérigen - 4

A Y E 4 D ABCD dikdértgen
| Jnel-Jeol
¢ |oF|=]Fc]
| A(ﬁ)chm2
B C

Buna gore, A(ABCD) kag cm?‘dir?
A) 18 B) 24 Q) 36 D) 45 E) 54

A p ABCD dikdortgen

[BD] kdsegen
E [AF]| 1 [8D]
: e

| BF ‘ =4cm
c _ 2
A(ABE) = 24 cm
Buna gore, A(DAEC) kag cm? dir?
A)12 B) 15 )18 D) 21 E) 24

A p ABCD dikdértgen
|AE| = DE|
E T
m (BEC) = 120°
120° 7
|BC|=6V3
‘ DC ‘ =7cm
B C
6v3
.. — 2 .
Buna gore, A (AED) kag cm” dir?
A) 443 B) 62 Q) 1042
D) 1243 E) 4+1042

FenCebir’

p ABCD dikdértgen

A F
[BF] L [FE]
e |BF[=[FE|
, |DE[=6cm
’EC|=4cm
B

Buna gore, A(BCEF) kag cm?dir?
A) 60 B) 80 Q) 100 D) 120 E) 160

D ABCD dikdértgen

® €] //|n8]

[kL] 7 [AD]

L M K" A(ALME) = 40 cm?
sz

A(EMKD) = 25 cm

B F P
A(MFCK) = 10cm

Buna gore, A(BFML) kag cm?dir?
A)10 B) 12 Q15 D) 16 E) 20

A 8 D
K E N
6
4
B F C
L 5 M

ABCD ve KLMN dikddrtgen
|AB|=6cm |AD|=8cm
‘LM‘=5cm |MN|=4cm

Seklin toplam alani 60 cm? olduguna gore, A(KFCE) kag

2 ..
cm” dir?

A)8 B) 10 12 D) 16 E) 20

[1. c]2. 8[3 p|a c|s Dfe A]
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A 4, A

ABCD deltoit 10 ABCD deltoit
5 5
2| EC| = | AE| x |AB|=|BC|=10cm
. o |aB|=|AD|=5m e [ ¢ P Jac/=16cm
E ‘BD|=6cm 2|FE‘:|FC|
X — AE|[=xcm

‘DC‘ X cm ’ |

C

Buna gore, x kag cm’dir?
Buna gore, x ka¢ cm'dir? A) 5 B)2v5 ()35 D)4v5 E) 545
AYIT BY13 0415 D4 E)5

A 5. A ABCD deltoit
ABCD deltoit W |AB|=|AD| o
|AB|=|BC|=10cm E |AE|=6cm g_
B g D |AD|=17cm ; 10 5 [EG|=10cm %
‘AC‘=16cm |GC|=xcm 2
10 o G (1)
2 | S
C Q |
g C
Buna gore, |AC ‘ +’ BD | kag cm'dir? & . . 0
Buna gore, x kag cm'dir? g
A) 33 B) 34 Q)35 D)36  E)37 A1 B) 12 Q)13 D)14  B)15 tg
=
(1)
-
A ABC bir tcgen, 6. A
DECF deltoit
ABED deltoit
o |=oe
|AB|=|AD|
‘AC ‘ =16cm r
B D | BE ‘ =4cm
‘ BC | =12cm
4 =
B E C ‘BD|=6cm E |CE| 6cm
‘AD ‘ =xcm 6
Buna gore, x ka¢ cm'dir? C
A7 B) 8 a9 D) 10 E) 11 ‘DC
Buna gore, —— orani kagtir?
||
Ny By 01 DI B2




Cemberde Acilar -6

A Sekildeki O merkezli

cemberde

—
olduguna gore, m (EBC) kag derecedir?

B 2m(ABE) = m(EBO)
m (AEB) = 50°
A10  B)I15

18 D) 20

O merkezli cemberde

m (ABD) = 40°

C
&/
olduguna gore, m (ITC\B) kag derecedir?
A) 45 B) 50 C) 55 D) 65 E) 70
c b Sekildeki O merkezli yarim
¢cemberde
E —

m (AEB) = 140°

A o B

olduguna gore, m (EB) kag derecedir?

A) 90 B) 95 Q) 100 D) 110 E) 115

FenCebir’

B Sekildeki cemberde
C  [AD]cap
|AB| = |BC]|

A D m(CDA) = 70°
—
olduguna gore, m (BAD) kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70

Sekildeki iki ¢cember
birbirine C noktasinda
tegettir.

A, C, E dogrusal

E  m@BAQ) =75°
B

olduguna gore, m (&I\D) kacg derecedir?

A) 60

B) 65

70 D)73

0, ve O, cemberlere
AB dogrusu tegettir.

m(AO,C) = 90°

olduguna gore, m (C/D\B) kag derecedir?

A) 45 B) 50 Q)55 D) 62 E) 65

[1. p]2. B[3 c|a B[s Ef6 A]
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A ve C cember yaylarin mer- 4 O merkezli dairede
kezleri 3A, =6A, = 4A,
|[AK| = 2cm
IMC|=2cm
|KB| =4 cm
8 & M 2 © |BM| =6 cm
Yukaridaki verilere gore, tarali alan kag cm? dir? Yukaridaki verilere gére, m (A/O\B) kag derecedir?
A)24-T B)18-21 Q16-7 A)150  B)135 ()120 D)100  E)90

D)16-2m E)8-m

D ABCD kare A, B, C, D ceyrek | 5.
cemberlerin merkezleri

|AK| = [KD| = 1 br
N

L
B m c
Yukaridaki verilere gére, taral alan kag br? dir? " O merkezli yarim dairede m (AOC) = 60°
2 A
A2-T B)3-m O4-m Q:) Yukaridaki verilere gére, — orani kactir?
D) B)2m-1 & 2
Nt ol ol p2 g3
4 3 2 3 4
O merkezli gemberin yari- 6. e
I
A = r\
capi6cm, |AB ‘ 27T cm b c
6
21
B
A B
O
Yukaridaki verilere gore, tarali alan kag cm? dir? O yanm dairenin merkezi
A) 207 B) 247 C) 287 m(AD) = m(DC) = m(CB), |DC| =6 cm
D) 307 E) 347 Yukaridaki verilere gore, tarali alan kag cm? dir?
A)24m-8Y3  B)20m-643 Q6m-9y3
D)8m- 1643 E)87- 1843

[ Al2 <[5 o] |5 e ] A



Piramit — 2

Sekilde eskenar (icgen
piramit
|AB| =6 cm

[TB| = 44/3 cm

A B

Yukaridaki verilere gore, piramitin hacmi kag cm’tiir?

A 16y3 B)18Y3 () 2043 D)244/3 E) 2643

Sekildeki kipten dik tggen

K
b L = ¢ piramit kesilip ¢ikarihyor.
2 |AB| =6 cm
M
|CK|=4cm
A = A [LC|=3cm
[CM]=2cm
Yukaridaki verilere gore, kalan cismin hacmi kag m’
tiir?
A) 216 B) 212 C) 204 D) 188 E) 168
D C
; T Dikdortgenler  priz-
A VAN A 6 mMmasinin icerisine tepe
/ noktasi ABCD  dik-
NI ________ B R S M dortgenin lzerinde T
3 olacak sekilde bir dik-
K 5 L dortgen piramit yerles-
tirilmistir.

|KL| =5 cm, [LM| =3 cm, [CM| =6 cm

Yukaridaki verilere gore, dikdortgen piramitin hacmi
kag cm’ tiir?

A) 16 B) 17

FenCebir’

A B

Sekilde bir kare piramitin aciimi verilmistir.
|AB|=2cm, [TB|=418

Yukaridaki verilere gore, piramidin hacmi kag cm’ tiir?

NS s o a3
3 3
N M
Sekildeki dikdoértgenler priz-
D Ti C masinin hacmi 60 cm3 ve
i INT| = |TK| olduguna gore, PN
i _____ (T,ABLK) piramitinin hacmi 'ﬂ_,l_
K 3,.. —
f kag cm™ tiir?
f (@)
A B a'
A)5 B) 10 Q)15 D) 20 E) 25 3
(1)
q
D C  Sekildeki dikdortgen-
E = 5 ler prizmasi kesilerek
A : B 6 Uggen piramit elde
: ediliyor.
N 4_1 [ y
’,/)N M |AB| =5 cm,
K- L |BC| =3 cm,
|BL|=4cm
Yukaridaki verilere gore, liggen piramidin hacmi kag
cm’ tiir?
A)5 B) 10 Q)15 D) 20 E) 30




Dogrunun Grafikleri ve Esitsizlikler — 1

x 2 1esitsizligi asagidaki tarali bolgelerden hangisi 3. x+y-3 =0 esitsizligini saglayan bolge asagidakiler-

ile gosterilmistir? den hangisidir?
A) A B) 4 A) Y B) A
E 1 3 3
> «——>x 3 X D e

v o v y

Q Y D) y
—h 1
N
E) y

FenCebir’

y + 4 < 0 esitsizligi asagidaki tarali bolgelerden han- | 4. 2x +y > 4 esitsizligini saglayan bélge asagidakiler-

O
o
[{e]
q
c
=2
c
=
>
=
1
=
F 3
S
(2}
o

gisi ile gosterilmistir? den hangisidir?
®
A Y B) Y A V B) ’ 3
4 4 3
«——F—>x B E—— > X 2 X 3

[ o2 als 8]s €] A



Cember Denklemi

Merkezi 2x +y = 6 ve x — 2y = -7 dogrulari lizerinde ve
yari¢capi 3 birim olan ¢emberin standart denklemi asa-
gidakilerden hangisidir?

)2

A) (x-1)2+(y-47>=9

B) (x+1)2+(y-4)7=3

O x-1>+(y-47=3

D) (x+ 1) 2+ (y+4)°=9

E) (x+1)2+(y-47=9

Merkezi y ekseni lizerinde olan ve y eksenini A (0, -3) ve
B (0, -5) noktalarinda kesen ¢gemberin denklemi asagi-
dakilerden hangisidir?

)2

A X +y-47 =16

B) (x+3)°+(y+5°=16
Q) x+37°+y’=1
D)X’ +(y-4)°=4

E) X+ (y+4)°=1

A (-4, 3) ve B (2, 7) olduguna gore, [AB] ¢capli cemberin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A (x-12+(y-5%=13

B) (x+1)°+(y-5°=13

Q) x+1)2+(y+5°=5

D) (x-1)°+(y+5)°=9

E) (x+1)°+(y-5°=9

FenCebir’

Merkezi 3x + 5y — 8 = 0 dogrusu Ulizerinde bulunan ve
II. bolgede her iki eksene de teget olan ¢emberin yari-
capi kag br dir?

A1 B) 2 Q3 D) 4 E)5

Merkezin apsisi -5, yaricapi 4 br olan cember x eksenine
3. bolgede teget olduguna gore, denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (x-5)°+(y-4)7’=16

B) (x—-5)+(y-4)°=25

)2

Q) x+5°+(y+4)°=16

D) (x+5)*+ (y+4)* =25

E) X*+(y+4)°=16

y Yandaki sekilde verilen
¢emberin denklemi

> X asagidakilerden

-1 hangisidir?

-9

A x+3)’+(y-5°=16
B) (x—3)2+(y+5)2=25
@) (x+3)2+(y+5)2=25
D) (x—3)2+(y—5)2=25

E) (x-3)+(y+5)°=16

[1. a2 e[s B|a D5 cle 8]
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